6 ampens
JloOpoe yTpo, noporue peosra !
Tema ypoxka:

YMHOYKeHHEe JeCSITUUHbIX APpoOei

C. 206, Ne 1316,

JATTHLLITE B TETPaTb T0IbKO MPOMEXYTOUHEIE OTBETHI H KOHEY-
Hbli OTBET KAXIO0M LIETIOYKH.







2. Ha Hawiei 3aMeyaTebHOM M1aHETe MHOTO HEU3BECTHOTO, He-
H3Y4EHHOTO, MHTEPECHOTO. Bbl CMOXETE MIPOYMTATh HA3BAHHE BBICO-
YaULIEH TOPHOH BEPIIMHE MHPA, €CTH PABUIBHO PELIUTE TPUMEPHI
1 BIM1LIETE OYKBBI B TA0MMLY C OTBETAMY.
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— K70 3Ha€T ee BTopoe Ha3BaHHE!




T8 BHICOUAILAA TOpHaA BepLH MDA - META 100010 AT
AT Ceifdac Ml TOTTAENCA V3HATh € BBCOTY H T0T, KOrTA OHe

0bl7A BIEPBBIE MOKOpEHA
- Buicora: L0124
- Tonoxopesms; 21790




YTObbLI Y3HATDH BbICOTY U TO/ , HAJO
YMHOXHUTDL AECATUYHYIO JIPObBb HA
HATYPAJIbHOE UM CIJIO.

Y3HAETE ITPOUUTAB CTATBIO YHEBHUKA HA
CTPAHULIE 204 U ITPUT'OTOBBTECH OTBEUHATDL HA
BOITPOCDBI.

BOITPOCBHI HA CTPAHUIIE 204.




[IpounTaiiTe 1 3arTOMUHANUTE

[Ipon3BeaeHneM JeCATHUYHOM IPOOH U HATYPaAJIb-
HOTO YHICJIa HA3bl8ANOM CYyMMY CaAa2demblX, Kaxcdoe u3
KOMOPbIX pA8HO 3mMotli dpobu, a KOJIUYecmaeo c1a2aemblx

PABHO 3MOMY HAMYPA1bHOMY HUCY.

1,83+1,83+1,83+1,83=7,32 - omo npouszseoenue 4ucia
1,83* 4=

Umoowl ymHoycumsy decamuunyro Opods Ha HAMypajibHOe

Yyucao, Haoo:

1) eé Ha 31Mo YUC0, 8HUMAHUeE

2) 3ansamot uugp , CKOJILKO UX
8 decamuyHoli dpobu.



3.Pemints Nel306,ctTp.205 ( 1-i1 cT0/10MK)
( O0pa3zen 3anucu Ha cTp.205, pemarbk CTOI0UKOM)
4. Nel1308, cTp. 205
-Kak HaTH NEpUMETP TAaHHOTO MIECTUYTOJIbHUKA?
-Pervre 3agauy.
S.Nel313,cTp.205

-Kak y3Hath, Ha CKOJILKO OJIHO YHCJIO OOJIbIIIE UJIM MECHBIIIE
Ipyroro?

-Pemmte 3amauy (1o aeiicTBUSM, HE 3a0yabTe MUCATh
OOBSICHEHHE)
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